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KÁVOVÁ LYŽIČKA
(Drevo) 11 cm

66735 20 x 100 ks

DREVENÉ PRÍBORY

VIDLIČKA
(Drevo) 16 cm

66737 20 x 100 ks

LYŽICA
(Drevo) 16 cm

66736 20 x 100 ks

NOŽ
(Drevo) 16 cm

66738 20 x 100 ks

VIDLIČKA NA HRANOLKY
(Drevo) 8,5 cm

84842 6x1000 ks

DREVENÉ
PRÍBORY
Drevené príbory sú zhotovené 
z vybraných osvedčených 
lesných drevín a prechádzajú 
osobitnými výrobnými procesmi.

Naše príbory sú tým pádom 
moderné a stabilné, pevné 
a samozrejme bez vplyvu 
na chuť pokrmov - ideálne 
pre gastronómiu, občerstvenie 
a catering.
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DREVENÉ A BIOPLASTOVÉ PRÍBORY

NÔŽ
(Drevo) 16,5 cm, balené 

v papierovom sáčku
88005 50 ks

VIDLIČKA
(Drevo) 15,5 cm, balené 

v papierovom sáčku
88006 50 ks

LYŽICA
(Drevo) 16 cm, balené 
v papierovom sáčku

88007 50 ks

NÔŽ BIELY - BIO
(CPLA) 17 cm

40008 20 x 100 ks

VIDLIČKA BIELA - BIO
(CPLA) 17 cm

40007 20 x 100 ks

LYŽICA BIELA - BIO
(CPLA) 17 cm

40006 20 x 100 ks

KÁVOVÁ LYŽIČKA BIELA - BIO
(CPLA) 12,5 cm

40003 20 x 100 ks

LYŽICA BIELA ”PURE”
(CPLA) 17 cm

86945 1 x 200 ks

VIDLIČKA BIELA ”PURE”
(CPLA) 17 cm

86944 1 x 200 ks

BIOPLASTOVÉ PRÍBORY

Výrobky z bioplastov PLA a CPLA vyzerajú 
ako konvenčné plasty na báze ropy, ale na rozdiel 
od ty ́chto plastov sú úplne biologicky rozložiteľné. 
Priemyselným kompostovaním sa rozkladajú späť 
na produkty prírodného zloženia.
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PRÍBOR BIELA ”PURE”
(CPLA) 17 cm, nôž + vidlička

86946 1 x 200 ks

NÔŽ BIELA ”PURE”
(CPLA) 17 cm

86943 1 x 200 ks

KÁVOVÁ LYŽIČKA BIELA ”PURE”
(CPLA) 10,5 cm

87814 10 x 100 ks

VIDLIČKA ČIERNA ”PURE”
(CPLA) 17 cm

87412 1 x 200 ks

NÔŽ ČIERNY ”PURE”
(CPLA) 17 cm

87413 1 x 200 ks

LYŽIČKA ČIERNA ”PURE”
(CPLA) 17 cm

87414 1 x 200 ks

BIOPLASTOVÉ PRÍBORY
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MIEŠADLO NA KÁVU
(Drevo) 14 cm

66723 10 x 1000 ks

(Drevo) 17,8 cm
66724 10 x 1000 ks

ŠPÁRADLÁ  ”PURE”
(Drevo) okrúhle, 8 cm

12674 48 x 100 ks

ŠPÁRADLÁ ”PURE”
(Drevo) okrúhle, 6,8 cm 
v drevenom zásobníku
12734 12 x 200 ks

ŠPÁRADLÁ ”PURE”
(Drevo) okrúhle, 6,5 cm,

jednotlivo balené
16691 12 x 1000 ks

BAMBUSOVÉ ŠPAJDLE OSTRÉ
(Bambus) 15 cm, Ø 2,5 mm

66703 50 x 200 ks

(Bambus) 20 cm, Ø 2,5 mm
66704 50 x 200 ks

(Bambus) 25 cm, Ø 3 mm
66705 50 x 200 ks

(Bambus) 30 cm, Ø 3 mm
66706 50 x 200 ks

(Bambus) 40 cm, Ø 5 mm
66707 20 x 100 ks

NAPICHOVADLÁ, ŠPAJDLE A ŠPÁRADLÁ

BAMBUSOVÉ NAPICHOVADLO UZLÍK
(Drevo) 10 cm

66720 5 x 100 ks

NAPICHOVADLO NA JEDNOHUBKY
(Bambus) 9 cm

66728 40 x 250 ks

(Bambus) 12 cm
66730 40 x 250 ks

(Bambus) 15 cm
66731 40 x 250 ks

(Bambus) 18 cm
66732 40 x 250 ks

(Bambus) 20 cm
66733 40 x 250 ks

NAPICHOVADLÁ
A ŠPÁRADLÁ
Špajdle z bambusu a dreva sú ideálne pre prípravu predjedál,
alebo napr. na napichovanie ovocia, syrov a na grilovanie.

Ponúkame praktických pomocníkov rozdielnych tvarov, dĺžok 
a šírok. Všetky sú šetrné k životnému prostrediu..
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PAPIEROVÝ TANIER HLBOKÝ
(PAP) Ø 29 cm

71429 5 x 50 ks

PAPIEROVÝ TANIER HLBOKÝ
(PAP) Ø 32 cm

71432 4 x 50 ks

PAPIEROVÝ TANIER HLBOKÝ
(PAP) Ø 26 cm

71426 5 x 50 ks

PAPIEROVÝ TANIER PLYTKÝ
(PAP) Ø 18 cm

71418 5 x 100 ks

PAPIEROVÝ TANIER PLYTKÝ
(PAP) Ø 23 cm

71423 5 x 100 ks
65211 30 x 15 ks

PAPIEROVÝ TANIER PLYTKÝ
(PAP - 100% celulóza) Ø 15 cm

71415 12 x 100 ks

PAPIEROVÉ TANIERE

PAPIEROVÝ TANIER HLBOKÝ
(PAP) Ø 34 cm

71434 4 x 50 ks

PAPIEROVÝ TANIER ”FUTBAL”
(PAP) Ø 23 cm

81637 20 x 10 ks

PAPIEROVÝ TANIER ”FUTBAL”
(PAP) Ø 23 cm

82829 20 x 10 ks

PAPIEROVÉ
TANIERE

Ponúkame Vám veľký výber
produktov šetrny ́ch 
k životnému prostrediu.
Sú tepelne odolné pre použitie 
aj v mikrovlnnej rúre, 
biologicky rozložiteľné 
a samozrejme recyklovateľné.
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RIAD Z CUKROVEJ TRSTINY

TANIER OKRÚHLY - BIO
(Cukrová trstina) Ø 22 cm

41022 5 x 50 ks

TANIER OKRÚHLY - BIO
(Cukrová trstina) Ø 26 cm

41026 5 x 50 ks

TANIER DELENÝ NA 3 PORCIE - BIO
(Cukrová trstina) Ø 26 cm

41028 5 x 50 ks

TANIER OVÁLNY - BIO
(Cukrová trstina) 26 x 20 cm

41126 5 x 50 ks

TANIER OKRÚHLY - BIO
(Cukrová trstina) Ø 17,5 cm

41017 8 x 50 ks

MISKA OKRÚHLA BIO
(Cukr. trstina) 400 ml, Ø 18 x 4 cm

42240 8 x 50 ks

MISKA OKRÚHLA BIO
(Cukr. trstina) 700 ml, Ø 21 x 5 cm

42270 3 x 50 ks

MISKA OKRÚHLA BIO
(Cukr. trstina) 500 ml, Ø 15,5 x 5,5 cm

42350 5 x 50 ks

MISKA OKRÚHLA BIO
(Cukr. trstina) 300 ml, Ø 15 x 4,5 cm

42230 4 x 50 ks

TANIERE
Z CUKROVEJ TRSTINY

Výrobky z cukrovej trstiny sú
udržateľné, biologické ”High-Tech” 
produkty pre gastronómiu,
stravovanie a ry ́chle občerstvenia.
Sú vyrobené z bagasy, odpadu
pri spracovaní cukrovej trstiny.



FINGERFOOD MISKA LODIČKA

(Bambus) 8 x 5,5 cm . . . . . . . . . 66608 20 x 100 ks

(Bambus) 9 x 6 cm . . . . . . . . . . . 66609 20 x 100 ks

(Bambus) 11 x 7 cm . . . . . . . . . . . 66611 20 x 100 ks

(Bambus) 13 x 8 cm . . . . . . . . . . 66613 20 x 100 ks

(Bambus) 16,5 x 8,5 cm . . . . . . . 66616 20 x 100 ks

(Bambus) 18 x 10,5 cm. . . . . . . . 66618 20 x 100 ks

(Bambus) 21,5 x 11 cm . . . . . . . . 66621 20 x 100 ks
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TANIER ŠTVOREC ”PURE”
(Cukrová trstina) 15,5 cm x 15,5 cm

82452 50 ks

TANIER ŠTVOREC ”PURE”
(Cukrová trstina) 11,3 cm x 11,3 cm

85214 10 x 50 ks

PODNOS V TVARE LISTU ”PURE”
(Cukrová trstina) 8 cm x 6 cm

85209 10 x 50 ks

TANIER OVÁLNY ”PURE”
(Cukr. trstina) 32 cm x 25,5 cm x 2 cm

84588 50 ks

TANIER ŠTVOREC ”PURE”
(Cukrová trstina) 26 cm x 26 cm

82451 8 x 50 ks

TANIER OKRÚHLY ”PURE”
(Cukr. trstina) 680 ml, Ø 19 x 4 cm

81330 10 x 50 ks

TANIERE A PODNOSY Z CUKROVEJ TRSTINY, FINGERFOOD LODIČKY

Fingerfood misky sú ozdobou pre každú slávnostnú udalosť. Majú rôzne tvary, sú bezpečné 
pre potraviny a plne biologicky odbúrateľné, vhodné pre množstvo použitia pri stolovaní.
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TANIER HRANATÝ ”PURE”
(Palmový list)

25,5 cm x 25,5 cm x 1,5 cm
85514 4 x 25 ks

MISKA RYBA ”PURE”
(Palmový list)

24 cm x 21 cm x 2,5 cm
85513 25 ks

TANIER HRANATÝ ”PURE”
(Palmový list)

25 cm x 25 cm x2,5 cm
85500 4 x 25 ks

MISKA OVÁL ”PURE”
(Palmový list) 300 ml,
20 cm x 12,5 cm x 3 cm

85502 25 ks

TANIER HRANATÝ ”PURE”
(Palmový list)

26 cm x 26 cm x 2 cm
87188 25 ks

TANIER OKRÚHLY ”PURE”
(Palmový list)
Ø 25 cm, 2 cm

87183 25 ks

TANIER HRANATÝ ”PURE”
(Palmový list)

15 cm x 15 cm x 1,5 cm
87186 25 ks

MISKA HRANATÁ ”PURE”
(Palmový list) 300 ml,
14 cm x 14 cm x 4,5 cm

87196 25 ks

MISKA OKRÚHLA ”PURE”
(Palmový list) 425 ml

Ø 15 cm, 6,5 cm
87185 25 ks

TANIER ŠTVOREC ”PURE”
(Palmový list)

18 cm x 18 cm x 1,5 cm
85506 25 ks

PODNOS ŠTVOREC ”PURE”
(Palmový list)

24 cm x 16,5 cm x 2 cm
87422 25 ks

LUXUSNÝ RIAD Z PALMOVÉHO LISTU

Výnimočnosť palmového riadu sa skrýva v jeho textúrach navrhnutých samotnou prírodou. 
Žiaden tanier nie je ako ten pred ním, a predsa sú však všetky rovnako dobré. Bez toho, aby bol
čímkoľvek poťahovaný, je palmový riad pevný, robustný a prirodzene vhodný na kontakt 
s jedlom. Okrem toho je odolný voči mastnote a presakuje omnoho pomalšie ako jeho tradičná
konkurencia.
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BIO RIAD, PODNOSY A KORNÚTY

PODNOS NA 3 KORNÚTKY
(Bambus) 9 cm x 16 cm x 7,6 cm

87484 1 ks

PODNOS NA 10 KORNÚTKOV
(Bambus) Ø 18 cm, 9 cm

87485 1 ks

KORNÚTOK DREVENÝ ”PURE”
(Drevo) Ø 8 cm, 15,5 cm

85675 50 ks

(Drevo) Ø 11 cm, 21 cm
85677 50 ks

MISKA OVÁL ”PURE”
(Kukuričné otruby)

4,5 cm x 13,5 cm x 25 cm
88019 50 ks

TANIER KRUH ”PURE”
(Kukuričné otruby)

Ø 25,5 cm
88022 50 ks

PODNOS V TVARE LISTU ”PURE”
(Cukrová trstina)

30 cm x 47 cm
86647 50 ks

Prémiová
kvalita

Prémiová
kvalita

Prémiová
kvalita

Prémiová
kvalita

Prémiová
kvalita

Prémiová
kvalita



Prémiová kvalita

13

PAPIEROVÁ TÁCKA PREMIUM
(PAP - 100% celulóza) 10 x 16 cm

71102 8 x 250 ks

(PAP - 100% celulóza) 11 x 17 cm
71103 8 x 250 ks

(PAP - 100% celulóza) 13 x 20 cm
71104 4 x 250 ks

(PAP - 100% celulóza) 16 x 23 cm
71106 4 x 250 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 2)
(PAP) 7 x 14 cm

71118 12 x 250 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 5)
(PAP) 16 x 23 cm

71124 4 x 250 ks

71145 10 x 100 ks

65203 40 x 25 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 6)
(PAP) 17 x 25 cm

71126 2 x 250 ks

71146 5 x 100 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 7)
(PAP) 21 x 29 cm

71127 2 x 125 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 8)
(PAP) 19 x 33,5 cm

71128 2 x 125 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 9)
(PAP) 25 x 35 cm

71129 2 x 125 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 4.5)
(PAP) 16 x 20 cm

71123 4 x 250 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 4)
(PAP) 13 x 20 cm

71122 4 x 250 ks

71144 10 x 100 ks

65202 40 x 25 ks

PAPIEROVÁ TÁCKA (Č. 3)
(PAP) 10 x 16 cm

71120 8 x 250 ks

(PAP) 11 x 17 cm
71143 20 x 100 ks

PAPIEROVÉ TÁCKY

PAPIEROVÁ TÁCKA ”PURE”
štvorec 16,5 cm x 20 cm, hnedý

87943 250 ks

Prémiová
kvalita
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VIEČKO PRIEHĽADNÉ
(PLA) Ø 9,5 cm, bez otvoru

86680 100 ks

(PLA) Ø 9,5 cm, s otvorom
86681 100 ks

POHÁR PRIEHĽADNÝ ”FUTBAL”
(PLA) 0,3 l , Ø 9,5 cm

85935 75 ks

POHÁR PRIEHĽADNÝ
(PLA) 4 cl, Ø 4,8 cm

87821 20 x 40 ks

POHÁR PRIEHĽADNÝ - BIO
(PLA) 0,3 l , Ø 84 mm

76313 30 x 100 ks

POHÁR PRIEHĽADNÝ - BIO
(PLA) 0,5 l , Ø 95 mm
76305 16 x 60 ks

POHÁR PRIEHĽADNÝ - BIO
(PLA) 0,2 l , Ø 70 mm

76302 30 x 100 ks

SLAMKA JUMBO BIELA - BIO
(PLA) Ø 8 mm x 25 cm

40500 15 x 150 ks

SLAMKA PAPIEROVÁ JUMBO
(PAP-100% celulóza)

Ø 8 mm x 25 cm
40900 32 x 100 ks

SLAMKA PAPIEROVÁ ROVNÁ
(PAP-100% celulóza)

Ø 6 mm x 20 cm
40800 32 x 100 ks

SLAMKA FLEXIBILNÁ - BIO
(PLA) Ø 5 mm x 24 cm

40619 40 x 250 ks

SLAMKA KOKTEJLOVÁ JUMBO - BIO
(PLA) Ø 8 mm x 15 cm

40119 12 x 250 ks

SLAMKA JUMBO - BIO
(PLA) Ø 8 mm x 25 cm
40519 15 x 150 ks

PEVNÝ

SLAMKY A POHÁRE



TAKE AWAY POHÁRIKY S VLASTNOU POTLAČOU

110 ml 280 ml 330 ml
VYRÁBAME
TIETO VEĽKOSTI

Využite silu zážitku na podporu vašej značky.
Vaši zákazníci si spoja váš vizuál s príjemnými emóciami 
a voľnosťou. Zvýšite tak povedomie o vašej firme a podporíte
pozivítny vzťah zákazníkov k vašej značke.

V prípade záujmu nas kontaktujte a radi 
poháriky pre Vás vyrobíme.

Dajte si vytlačiť Vašu značku
alebo produkt na poháriky.

Darujte Vašim zákazníkom

RADOSŤ, EMÓCIE
VOĽNOSŤ A POHODU

15



Prémiová
kvalita

16

TÁCKA NA PIZZU ”PURE”
2,5 cm x 17,1 cm x 18,3 cm, hnedá

87258 80 ks

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
3,8 cm x 8,5 cm x 15 cm

86630 50 ks

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
3,5 cm x 7 cm x 9 cm, hnedá

87254 80 ks

KORNÚTY A MISKY NA HRANOLKY

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
3,8 cm x 8,5 cm x 15,5 cm, hnedá

87257 80 ks

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
3,5 cm x 7 cm x 9 cm

86627 50 ks

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
3,5 cm x 12 cm x 7 cm

86628 50 ks

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
3,5 cm x 15 cm x 7 cm

86629 50 ks

MISKA NA HRANOLKY ”PURE”
4 cm x 11 cm x 16 cm

86637 50 ks
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KORNÚT NA HRANOLKY ”PURE”
s držiakom na dip,

19,5 cm x 16,5 cm, hnedo/biely
86778 50 ks

27 cm x 21,5 cm , hnedo/biely
86780 50 ks
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PAPIEROVÁ MISKA ”TO GO”
550 ml, 10 cm x 8,5 cm x 7,5 cm

10027 50 ks

PAPIEROVÁ MISKA ”TO GO”
1 l, Ø 15 cm

87532 45 ks

VRCHNÁK NA ŠALÁTOVÉ MISKY
(PLA) Ø 15 cm

87915 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA ”PURE”
750 ml, Ø 15 cm, hnedá

87913 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA ”PURE”
1000 ml, Ø 15 cm, hnedá

87914 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA ”PURE”
500 ml, Ø 15 cm, hnedá

87912 50 ks

MISKA NA POLIEVKU ”PURE”
470 ml, Ø 9,8 cm, hnedý
87266 20 x 25 ks

230 ml Ø 9,8 cm, hnedý
87264 250 ks

VIEČKO POLIEVKOVÉ ”PURE”
Ø 9,8 cm, hnedé

87267 20 x 25 ks

PAPIEROVÉ VRECKÁ A MISKY

VRECKO NA HRANOLKY ”PURE”
13,9 cm x 13,4 cm x 4,2 cm, hnedá

87255 80 ks
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MENU BOX 2-DIELNY - BIO
(Cukrová trstina) 250 x 162 x 63 mm

45512 3 x 50 ks

BOX NA HAMBURGER - BIO
(Cukrová trstina) 152 x 150 x 78 mm

45506 3 x 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA S VEKOM ”PURE”
(PLA) 1 L, 7,6 x 20,5 x 16,8 cm

82203 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA S VEKOM ”PURE”
(PLA) 375 ml, 4,8 x 16,1 x 13,2 cm

82200 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA S VEKOM ”PURE”
(PLA) 250 ml, 3,1 x 16,1 x 13,2 cm

85699 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA S VEKOM ”PURE”
(PLA) 750 ml, 6,6 x 20,5 x 16,8 cm

82202 50 ks

ŠALÁTOVÁ MISKA S VEKOM ”PURE”
(PLA) 500 ml, 6,4 x 16,1 x 13,2 cm

82201 50 ks

MENU BOXY A ŠALÁTOVÉ MISKY

MENU BOX - BIO
(Cukrová trstina) 250 x 162 x 63 mm

45510 4 x 50 ks

MENU BOX - BIO
(Cukrová trstina) 222 x 200 x 67 mm

45601 3 x 50 ks
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PRE RÝCHLE OBČERSTVENIE

BURGER BIG KRABICA S PREPÁŽKOU
(PAP) 21 x 13 x 7 cm
71986 200 ks

BURGER SMALL KRABICA
(PAP) 21 x 13 x 7 cm

71984 50 ks

BURGER BIG KRABICA
(PAP) 21 x 13 x 7 cm

71985 50 ks

STREET FOOD TÁCKA
(PAP) Small 27 x 15,8 x 3,2 cm
71987 100 ks

(PAP) Medium 30 x 20,7 x 2,4 cm
71988 100 ks

(PAP) Large 28,4 x 20,8 x 4,2 cm
71989 100 ks

PODNOS V TVARE PALETY
(Drevo) 2 cm x 8 cm x 13 cm

87197 3 ks

PODNOS V TVARE PALETY
(Drevo) 2 cm x 12 cm x 20 cm

87198 3 ks

PODNOS V TVARE PALETY
(Drevo) 2 cm x 20 cm x 30 cm

87199 1 ks
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PAPIEROVÉ VRECKÁ

VRECKO NA HAMBURGER
(PAP) 16 x 16 cm

71540 6 x 500 ks

VRECKO NA KEBAP
(PAP) 16 x 16 cm

71545 6 x 500 ks

VRECKO NA HAMBURGER
(PAP) 14 x 14 cm

71541 6 x 500 ks

PAPIEROVÉ VRECKO KARO
(PAP) 14 x 19 cm

71542 8 x 500 ks

VRECKO NA PÁROK V ROŽKU
(PAP) 9+2,5 x 20 cm

71553 10 x 300 ks

PAPIEROVÉ VRECKO „HOT DOG“
(PAP) 9 x 19 cm

71554 8 x 500 ks

PAPIEROVÉ VRECKO BIELE
(PAP) 16 x 16 cm

71544 6 x 500 ks

PAPIEROVÉ VRECKO HNEDÉ
(PAP) 16 x 16 cm

71543 6 x 500 ks

VRECKO NA HRANOLKY
(PAP) 10+5 x 11 cm

71555 10 x 300 ks
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VRECKO NA HAMBURGER
papier odolný proti mastnote

16 cm x 18 cm
85940 1 x 500 ks

BALIACI PAPIER
35 cm x 25 cm

86054 1 x 5 kg

KORNÚT Z UMELÉHO PERGAMENU
papier odolný proti mastnote

32,5 cm x 23 cm x 23 cm
85499 1 x 1000 ks

PAPIEROVÁ TAŠKA S UŠAMI
44 cm x 32 cm x 17 cm

87056 50 ks

BURGERBOX Z KARTÓNU
7 cm x 11 cm x 11,5 cm

87521 50 ks

PAPIEROVÁ TAŠKA S UŠAMI
25 cm x 26 cm x 17 cm

87055 50 ks

NEWS KONCEPT

News koncept
Buďte iní, odlíšte sa od ostatných 

PAPIEROVÝ POHÁR ”TO GO”
0,2 l, Ø 8 cm

86809 20x50 ks

PAPIEROVÁ TAŠKA S UŠAMI
36 cm x 22 cm x 10 cm

87054 50 ks

PAPIEROVÝ POHÁR ”TO GO”
470 ml, Ø 9,9 cm

86808 50 ks
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PAPIEROVÉ VRECKÁ A TAŠKY

DESIATOVÉ PAPIEROVÉ VRECKO HNEDÉ

(PAP) 10+5 x 22 cm. . . . . . . . . . . 70905 1 x 500 ks

(PAP) 12+5 x 24 cm . . . . . . . . . . . 70910 1 x 500 ks

(PAP) 14+7 x 29 cm . . . . . . . . . . . 70915 1 x 500 ks

(PAP) 14+7 x 32 cm. . . . . . . . . . . 70920 1 x 500 ks

(PAP) 15+7 x 35 cm . . . . . . . . . . . 70925 1 x 500 ks

(PAP) 15+7 x 42 cm . . . . . . . . . . . 70930 1 x 500 ks

(PAP) 20+7 x 43 cm . . . . . . . . . . 70950 1 x 500 ks

PAPIEROVÁ TAŠKA BIELA
(PAP) 18+8 x 22 cm
70622 10 x 50 ks

(PAP) 26+17 x 25 cm
70626 8 x 50 ks

(PAP) 32+17 x 25 cm
70625 5 x 50 ks

(PAP) 32+21 x 27 cm
70627 5 x 50 ks

(PAP) 22+10 x 28 cm
70628 8 x 50 ks

(PAP) 26+12 x 36 cm
70636 5 x 50 ks

(PAP) 22+10 x 38 cm
70638 5 x 50 ks

(PAP) 32+15 x 43 cm
70643 5 x 50 ks

PAPIEROVÁ TAŠKA HNEDÁ
(PAP) 18+8 x 22 cm
70822 10 x 50 ks

(PAP) 26+17 x 25 cm
70826 8 x 50 ks

(PAP) 32+17 x 25 cm
70825 5 x 50 ks

(PAP) 32+21 x 27 cm
70827 5 x 50 ks

(PAP) 22+10 x 28 cm
70828 8 x 50 ks

(PAP) 26+12 x 36 cm
70836 5 x 50 ks

(PAP) 22+10 x 38 cm
70838 5 x 50 ks

(PAP) 32+15 x 43 cm
70843 5 x 50 ks

Možnosť vlastnej potlače a rôznych rozmerov
Informujte sa aj o dodaní darčekových luxusných tašiek

INFORMUJTE SA
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ODNOSNÁ BEDNIČKA
(3 vl. B 22 biela/hnedá)

320 x 185 x 200 mm
OB001 - 190 g/ks

VÝSLUŽKOVÁ KRABICA NA KOLÁČE
(3 vl. biela/hnedá)

270 x 220 x 102 mm
GK001 - 95 g/ks

VY ́SLUŽKOVÁ KRABICA
STOHOVATEĽNÁ

(3 vl. E biela/hnedá)
250 x 175 x 90 mm

GK014 - 96 g/ks

VY ́SLUŽKOVÁ KRABIČKA 200
(300 g GC1) 200 x 140 x 80 mm

GK002 - 45 g/ks

VÝSLUŽKOVÁ KRABIČKA 125
(300 g GC1) 130 x 130 x 84 mm

GK003 - 31 g/ks

(255 g kraft pack) 130 x 130 x 84 mm
GK013 - 24 g/ks

VÝSLUŽKOVÁ KRABIČKA 200 KRAFT
(255 g kraf tpack) 200 x 140 x 80 mm

GK012 - 34 g/ks

KRABIČKA TROJUHOLNÍK
(255 g kraft pack) 155 x 55 x 90 mm

GK007 - 14 g/ks

ODNOSNÁ BEDNIČKA
(3 vl. B 22 biela/hnedá)

460 x 265 x 285 mm
OB002 - 390 g/ks

ODNOSNÁ BEDNIČKA
(5 vl. EB biela/hnedá)
320 x 185 x 200 mm

OB003 - 250 g/ks

ODNOSNÁ BEDNIČKA
(3 vl. B 22 biela/hnedá)

460 x 265 x 285 mm
OB004 - 500 g/ks

EXTRA
PEVNÉ

EXTRA
PEVNÉ

SMART BOXY

Praktické a pevné odnosné bedničky z 3 a 5 vrstvovej 
vlnitej lepenky s možnosťou individuálnej potlače.

SMART BOXY, VÝSLUŽKOVÉ A ODNOSNÉ KRABICE
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TORTOVÁ ODNOSNÁ KRABICA
S DVOJITÝM DNOM
(3 vl. biela/hnedá)

350 x 350 x 250 mm
GK005 - 365 g/ks

TORTOVÁ ODNOSNÁ KRABICA
S DVOJITÝM DNOM
(3 vl. biela/hnedá)

300 x 300 x 195 mm
GK004 - 265 g/ks

TORTOVÁ ODNOSNÁ KRABICA
S DVOJITÝM DNOM
(3 vl. biela/hnedá)

350 x 350 x 260 mm
GK006 - 422 g/ks

BEDNIČKA NA KOLÁČE
(3 vl biela/hnedá)

385 x 563 x 88 mm
GK009 - 241 g/ks

KRABICA NA KOLÁČE/TORTY
(3 vl biela/hnedá)

280 x 280 x 100 mm
GK011 - 241 g/ks

BEDNIČKA NA KOLÁČE DNO + VEKO
(3 vl biela/hnedá)

385 x 563 x 88 mm
GK010 - 455 g/ks

TORTOVÁ KRABICA
(PAP) 18 x 18 x 9 cm
71718 1 x 50 ks

(PAP) 20 x 20 x 10 cm
71720 1 x 50 ks

(PAP) 22 x 22 x 9 cm
71722 1 x 50 ks

(PAP) 25 x 25 x 10 cm
71725 1 x 50 ks

(PAP) 28 x 28 x 10 cm
71728 1 x 50 ks

(PAP) 30 x 30 x 10 cm
71730 1 x 50 ks

(PAP) 32 x 32 x 10 cm
71732 1 x 50 ks

KRABICA NA ROLÁDY
(PAP) 30 x 45 x 10 cm
71745 1 x 50 ks

NOSIČ NA ZÁKUSKY
(PAP) 27 x 18 x 8 cm
71708 1 x 50 ks

(PAP) 27 x 18 x 10 cm
71710 1 x 50 ks

TORTOVÉ KRABICE
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PIZZA KRABICE

KRABICA NA PIZZU - A MODEL
(PAP) 33 x 33 x 3 cm
33RC 100 x 4200 ks

(PAP) 33 x 33 x 3,5 cm
335RC 100 x 4200 ks

INFORMUJTE SA

A MODEL - PIZZA RECEPT

Možnosť vlastnej potlače
a rôznych rozmerov
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OBALY NA VÍNO

OBAL NA VÍNO
(3 vl. E hnedo/hnedá)

80 x 80 x 390 mm
IP006 - 1 pack - 55 g/ks

OBAL NA VÍNO
(3 vl. E hnedo/hnedá)

157 x 80 x 390 mm
IP007 - 2 pack - 80 g/ks

OBAL NA VÍNO
(3 vl. E hnedo/hnedá)

236 x 80 x 390 mm
IP009 - 3 pack - 105 g/ks

OBAL NA VÍNO
INDIVIDUÁLNA POTLAČ

(3 vl. E biela/hnedá)
80 x 80 x 390 mm

OV001 - 1 pack + potlač - 62 g/ks

OBAL NA VÍNO
INDIVIDUÁLNA POTLAČ

(3 vl. E biela/hnedá)
157 x 80 x 390 mm

OV002 - 2 pack + potlač - 100 g/ks

OBAL NA VÍNO
INDIVIDUÁLNA POTLAČ

(3 vl. E biela/hnedá)
236 x 80 x 390 mm

OV003 - 3 pack + potlač - 134 g/ks

OBALY NA VÍNO

Bezpečné a praktické s možnosťou
individuálnej potlače.
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BALIACE PAPIERE

INFORMUJTE SA

Možnosť vlastnej potlače
a rôznych rozmerov
(šírky, dĺžky, hrúbky)
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REFLEXX FOOD MAXI 77
Veľkosť: S | M | L | XL

200 x 10 ks

REFLEXX CLASSIC RANGE 78
Veľkosť: S | M | L | XL

100 x 10 ks

REFLEXX PROFI TOUCH 68
Veľkosť: S | M | L | XL

100 x 10 ks

REFLEXX 20
Veľkosť: S | M | L

200 x 10 ks

JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE
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UNIVERZÁLNA UTIERKA 2.300 
ECO NATURAL, 21 x 25 cm

LT 852407 6 ks

UNIVERZÁLNA UTIERKA 2.500 
ECO NATURAL, 21 x 20,4 cm

LT 852406 6 ks

105 m 63 m

LUCART - ECO NATURAL PAPIER

KUCHYNSKÉ UTIERKY
ECO NATURAL, 2 ks

821378 2 x 12 ks

SERVÍTKY 33 X 33
ECO NATURAL STYLE, 50 ks
82595000 50 x 27 ks

SERVÍTKY 38 X 38
ECO NATURAL STYLE, 50 ks
82975600 40 x 24 ks

SERVÍTKY 38 X 38
NATURAL STYLE, 40 ks

82975700 40 x 24 ks

SERVÍTKY 25 X 25
THINK NATURAL, 50 ks

82214000 50 x 38 ks

ECO STRONG NATURAL 800 
Think natural, 25 x 25 cm

LT 852218 2 ks

UNIVERZÁLNA UTIERKA ECO MULTI 
ECO NATURAL, 21 x 30 cm

LT 852226A 6 ks

33 m 135 m 200 m

Prémiová kvalita
z prírodnej celulózy 

Prémiová kvalita
z prírodnej celulózy 

Prémiová kvalita
z prírodnej celulózy 

Prémiová kvalita
z prírodnej celulózy 

Reálna pomoc životnému prostrediu.

Výnimočné prírodné
ekologické produkty

Možnosť
dodania

predajného 
stojana
na Vašu

prevádzku

NOVINKA NOVINKA
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KOZMETICKÉ VRECKOVKY
ECO NATURAL, 100 ks

841073 100 x 40 ks

KOZMETICKÉ VRECKOVKY
ECO NATURAL, 10 ks

843166 10 x 24 ks

TOALETNÝ PAPIER 2-VRSTVOVÝ
ECO NATURAL, 10 ks

LT 811822 10 ks / 12 bal.

TOALETNÝ PAPIER 2-VRSTVOVÝ
ECO, 8 ks

811443 6 x 8 ks

TOALETNÝ PAPIER 3-VRSTVOVÝ
PAPER PACK - ECO NATURAL, 6 ks

811C54 14 x 4 ks

TOALETNÝ PAPIER 2-VRSTVOVÝ
ECO NATURAL, 4 ks

811927 4 x 14 ks

ECO NATURAL ZÁSOBNÍK
na skladané utierky ZZ, V, C

400 x 290 x 130 mm
LT 892343 1 ks

LUCART TOALETNÝ PAPIER A UTIERKY

SKLADANÉ UTIERKY ECO NATURAL 
ECO NATURAL, 21 x 21 cm

LT 863044 190 ks / 20 bal.

Spýtajte 
sa nás 
na možnosti 
dodania 
zásobníkov 
a dávkovkovačov 
za zvýhodnené 
ceny na Vašu 
prevádzku

papierové
balenie 
bez plastov

INFORMUJTE SA
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ZÁSOBNÍK STOLOVÝ GASTRO 
(ABS) 148 x 234 x 147 mm

LT 892292 4 ks

ZÁSOBNÍK GASTRO PULTOVÝ 
(ABS) 112 x 218 x 290 mm

LT 892349 4 ks

GASTRO LUCART ZÁSOBNÍKY

ZÁSOBNÍK GASTRO TABLE TOP
(ABS) 457 x 211 x 305 mm

LT 892290 1 ks

ZÁSOBNÍK L-ONE INTERFOLDED
( ABS) 113 x 211 x 420 mm

LT 892294 1 ks

ECO NATURAL GASTRO 
(Think natural) 24 x 16 cm

LT 832324 150 ks / 40 bal.

Používaním jedno-útržkových systémov reálne znižujete spotrebu až do výšky 37%. 

ZÁSOBNÍK GASTRO TABLE TURN 
(ABS) 117 x 205 x 190 mm

LT 892347 4 ks

360°

Možnosť dodania 
za zvýhodnené ceny 
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L-ONE systém mi vyriešil 3 veci:
systém na prevádzkach, systém
dávkovania, celkovú spotrebu

Viac rešpektu pre životné
prostredie – používajme
spoločne ECO produkty.

Som šťastný pretože naši
zákazníci majú ekologické
produkty v super kvalite
a hygienické riešenie.
L-ONE = TOP PRODUKTY

Gastro a potravinárske
prevádzky sú predurčené
na systém L-ONE. Menej
odpadu, jeden útržok
v čase, modrá farba,
výborná sacia schopnosť,
antivandal zásobník, 
pre nás ideálne.

Už žiadne starosti
so zásobníkmi.

L-ONE MINI je riešenie
na každú toaletu.
Super systém.

L-ONE SYSTÉM
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HYGIENICKÉ RIEŠENIA

TP MINI ONE - ECO NATURAL
hnedý 2-vrstvový, 180 m

LT 812170 12 ks

TP MINI ONE - EXTRA BIELY
biely 2-vrstvový, 180 m

LT 812169 12 ks

DÁVKOVAČ L - ONE SYSTÉM - MINI
ANTI VANDAL zásobník

LT 892288 4 ks

DÁVKOVAČ L - ONE SYSTÉM - MAXI
ANTI VANDAL zásobník

LT 892287 1 ks

STRONG ONE NATURAL UTIERKA
biela 2-vrstvová, 158 m

LT 852275 6 ks

ECO ONE NATURAL UTIERKA
hnedá 2-vrstvová, 158 m

LT 852277 6 ks

LUCART UTIERKA LUXUS
biela 1-vrstvová, 250 m
LT 861097 Kft 6 ks

ECO ONE NATURAL UTIERKA
modrá 2-vrstvová, 158 m

LT 852276 6 ks

MOŽNOSŤ
VLASTNEJ
ETIKETY 
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NÁPLŇ OSVIEŽOVAČA V-AIR SOLID
Apple Orchard
11419 6 ks

NÁPLŇ OSVIEŽOVAČA V-AIR SOLID
Citrus Mango

11095 6 ks

NÁPLŇ OSVIEŽOVAČA V-AIR SOLID
Cool Mint

11418 6 ks

NÁPLŇ OSVIEŽOVAČA V-AIR SOLID
Cucumber Melon
11102 6 ks

NÁPLŇ OSVIEŽOVAČA V-AIR SOLID
Ocean Spray

11130 6 ks

OSVIEŽOVAČ VZDUCHU V-AIR SOLID
Viacfázový pasívny - biely

11094 1 ks

Viacfázový pasívny - čierny
24473 1 ks

ŠPECIFIKÁCIA:
• Vôňa vydrží až 60 dní

(v porovnaní s typickými 30 dňami
aerosólnej náplne)

• Pokryje plochu až 170 m3

• Univerzálnosť - navrhnutý, aby vošiel 
do väčšiny podobných pasívnych
dávkovačov

• Balenie: 6 náplní
• 5 čerstvých vôní

NAJEFEKTÍVNEJŠÍ OSVIEŽOVAČ VZDUCHU NA TRHU    V-AIR

Viacfázový pasívny osviežovač vzduchu so submikrónovou vonnou technológiou.
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Skvelý mix sladkej a ľahkej vône. Čerstvá
uhorková vôňa prechádza do upokojujúcej
melónovej s prímesou broskyne.

Kombinácia vôní jablka, korenistých bohatých
vôní zálivu, škorice a muškátového orecha

a so štipkou zamatovej vanilky..

Zažína čerstvou vôňou cédru a borovice, vyvíja sa
do ochladzujúcej bylinnej vône a mení sa

na brilantnú zmes povzbudzujúcej vône mäty
a eukalyptu so štipkou citróna.

Tento ovocný koktejl začína dávkou vône
čerstvej citrusovej kôry a šťavnatých bobúľ,
pokračuje vôňou limetky s vanilkovou zmrzlinou
a končí vôňou broskyne a manga.

začína zmesou zálivu, jazmínu a citrónovej
kôry, táto kvetinová zmes sa rozvinie 
do vlny mydlového, prímorského pižma.
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BALENIE JEDÁL

• Hygienické
balenie

• Jednoduchá
obsluha

• Nenáročná 
prevádzka

• Kompaktné
rozmery

• Široký výber
misiek

• Aj pre malé
kuchyne

• Ideálne pre rozvoz
jedál

ZVÝŠTE SVOJE TRŽBY PREDAJOM TAKE-AWAY JEDÁL
Predaj take-away jedál je dnes najrýchlejšie
rastúcim segmentom gastronómie.
Zachyťte tento trend a ponúknite
svojim zákazníkom zdravé a chutné
jedlo zabalené hygienicky, atraktívne
a v špičkovej kvalite.

BAĽTE JEDLÁ SYSTÉMOM
DUNIFORM DF10
Váha stroja: 13 kg
Kapacita: 8+ cyklov/min.
Zohrievacia doba: 15 min.
Teplota zvárania: 70-210°C
Rozmery: dĺžka 640 mm

šírka 240 mm
výška 260 mm (zatvoreny ́)

BALIACI STROJ

DF10
OTESTOVAŤ

MOŽNOSŤ
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DEZINFEKCIA A HACCP

PROFI-FAST 
Najúčinnejšia dezinfekcia 
pre potravinárov. Vysoko účinný
prostriedok vhodný najmä 
na silne znečistené povrchy 
v potravinárskom priemysle 
a v zdravotníctve. Jednoducho
vyčistíte pracovné stoly, stoličky,
náradie, príborníky, chladničky 
a pomôcky pre kuchárov.

TYPOX DEZ-S
je účinný dezinfekčný prípravok 
s baktericídnym, virocídnym, 
fungicídnym a odmasťujúcim
účinkom určený na ošetrovanie 
a čistenie pevných povrchov. 
Povrch zanecháva suchý a bez šmúh 
s príjemnou vôňou. Produkt 
je bezoplachový, vyrábaný 
z potravinárskeho etanolu a vhodný
na styk s potravinami. Dezinfekčný
účinok nastáva do 15 s.

TYPOX DEZ-UNI
je účinný dezinfekčný (biocídny) 
roztok na ruky, rukavice a povrchy
na báze potravinárskeho etanolu
65% a telu vlastnej kyseliny 
mliečnej s glycerínom, aloe vera 
a eukalyptovou silicou 
s baktericídnym, virocídnym, 
fungicídnym účinkom. Vďaka svojmu
zloženiu je veľmi šetrný k pokožke 
s príjemnou vôňou vhodný na časté
použitie. Dezinfekčný účinok 
nastáva do 15 s.

PODĽA HACCP NAJPREDÁVANEJŠIE UTIERKY NA TRHU

ČISTIACA UTIERKA - ŽLTÁ
(Mikrovlákno), 32 x 36 cm

066885 32 ks

ČISTIACA UTIERKA - MODRÁ
(Mikrovlákno), 32 x 36 cm

066922 32 ks

PROFI-FAST
Vysoko účinný odmasťovač, 750 ml

100203 32 ks

ČISTIACA UTIERKA - ČERVENÁ
(Mikrovlákno), 32 x 36 cm

066908 32 ks

ČISTIACA UTIERKA - ZELENÁ
(Mikrovlákno), 32 x 36 cm

066946 32 ks

TYPOX DEZ-UNI
(Dezinfekcia), 4 kg/5 L

1 ks

TYPOX DEZ-UNI
(Dezinfekcia), 0,5 L

12 ks

TYPOX DEZ-S
(Dezinfekcia), 4 kg/5 L

1 ks

TYPOX DEZ-S
(Dezinfekcia), 0,5 L

12 ks

BEZ
OPLACHOVÝ

PRODUKT
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UNIVERZÁLNY, MULTIFUNKČNÝ
KUCHYNSKÝ NÔŽ

Dĺžka čepele: 205 mm
1-0749
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

KUCHÁRSKY NÔŽ BOSS CLASSIC 1891
Dĺžka čepele: 220 mm

12309

Prémiový kuchársky nôž s 22 cm dlhou
čepeľou vyrobenou zo švédskej 
nehrdzavejúcej ocele predstavuje spoľahlivý
kus nádherného a profesiálneho kuchynského
vybavenia. Čepeľ noža má integrovanú
ochranu prstov, ktorá zabraňuje skĺznutiu
prstov dopredu cez ostrú čepeľ.

FILETOVACÍ NÔŽ CLASSIC 1891
Dĺžka čepele: 188 mm

12311

Čepeľ je dlhá 19 cm so zvýšenou flexibilitou
smerom ku špičke noža. Zaručuje hladký
priebeh filetovania, ktorý vám pomôže 
priblížiť sa k odstráneniu pokožky alebo 
k efektívnejšiemu vyčisteniu rýb. Ochranný
kryt na začiatku čepele zabraňuje skĺznutiu
ruky dopredu na ostrú čepeľ.

Podávanie kváskového chleba na rustikálnom
drevenom pláte s krásnym nožom na chlieb
robí akýkoľvek kuchynský stôl významným.
Náš nôž na chlieb má dĺžku čepele 24 cm 
a je ergonomicky navrhnutý tak, aby zabránil
tomu, aby vaše kĺby zasiahli doštičku. Čepeľ
má stredovú vrúbkovanú hranu s polomerom
navrhnutým tak, že pri rezaní sa chlieb menej
rozpadá.

NÔŽ NA CHLIEB CLASSIC 1891
Dĺžka čepele: 246 mm

12310

Inteligentný dizajn a krátka čepeľ robí z neho
výnimočný nôž na šúpanie ovocia a zeleniny,
krájanie, orezávanie a sekanie. Rukoväť je 
o niečo väčšia ako podobné nože, čo jej
dodáva stabilnejšiu a bezpečnejšiu priľnavosť.
Týmto spôsobom máte úplnú kontrolu 
nad prípravou zemiakov, jabĺk a cibule.

Počas rezania držte pečené mäso alebo 
pomocou vidličky počas varenia prevracajte
steak. Vidlica a nôž šéfkuchára vytvárajú 
perfektnú zhodu a danú kombináciu 
dokonalosti. Vidlička je vyrobená ručne 
a má rovnakú krásnu rukoväť ako ostatné
nože v kuchynskej sérii. Účinný a pekný
nástroj pre každého domáceho alebo 
profesionálneho kuchára.

Profi nôž s dlžkou čepele 13 cm je všestranný,
jednoduchý a pripravený na  akúkoľvek prácu.
Nôž má integrovaný chránič prstov 
pre bezpečnejšie zaobchádzanie a mierne 
zaoblená špička vytvára prirodzenejší pocit 
rezania.

UNIVERZÁLNY NÔŽ CLASSIC 1891
Dĺžka čepele: 128 mm

12313

NÔŽ CLASSIC 1891
Dĺžka čepele: 85 mm

12312

VIDLIČKA
Dĺžka čepele: 150 mm

12598

MORAKNIV® FOOD SERVICE

Klasický steak nôž najvyššej kvality, ktorý
ocení každý gastronóm. Balenie zahŕňa  
dva (2) kusy steakových nožov.

Náš stolový nôž s krásnou rukoväťou 
vyrobenou z starostlivo vybraného brezového
dreva Masur poskytuje exkluzívny dojem 
každému jedálenskému stolu. Balenie zahŕňa
dva (2) kusy steakových nožov.

MORAKNIV® NÔŽ NA STEAK CLASSIC
Dĺžka čepele: 106 mm

12160

Nikdy nerežte tvrdé materiály Umývajte ručne Skladujte v stojane na nože alebo na magnetickom páse

Made in MoraSweden since 1891

Použite drevenú alebo polypropylénovú dosku

MORAKNIV® NÔŽ NA STEAK
Dĺžka čepele: 122 mm

11460
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Total length

Blade length

Možnosť 
vlastného gravíru.
Názov firmy, meno alebo
citát nie je problém... 

Daruj nože MORAKNIV®
svojim blízkym, prinesieš
im kvalitu, profesionalitu
a zážitok v jednom
okamihu. 

Vyrobené pre profesionálov

Znak Ferrules a Dalarna
Kruhy sú vyrobené z precíznej
nehrdzavejúcej ocele, ktorá dodáva
nožu rustikálny vzhľad a vytvára 
pohodlnú hmotnosť a rovnováhu.
Erb Dalarny, ktorý bol vždy jednou 
z hlavných charakteristík Morakniv®, 
je vyrazený vzadu. Je zárukou kvality
a remeselnosti.

Rukoväť
Rukoväť pozostáva z červenej alebo
čiernej škvrny švédskej brezy a má
prepracovanú cievkovú formu. 
Je to príbuzný s našimi klasickými
nožmi, ale tvarom prispôsobeným
na použitie v kuchyni. To poskytuje
vylepšenú ergonómiu a lepšiu 
priľnavosť, takže Váš čas v kuchyni 
je príjemnejší.

Chránič prstov
Morakniv® je rodinná firma, 
ktorá sa pýši správou tak silného 
a obľúbeného symbolu Mory 
a Švédska. Trvalá udržateľnosť 
a zodpovednosť sú živé súčasti
našej kultúry. Preto je pre nás
prirodzené vyrábať bezpečne 
a bezpečné výrobky. S ohľadom 
na to sme vyvinuli ochranu prstov,
ktorá je špeciálne navrhnutá tak, aby
vyhovovala funkcii a veľkosti noža.

Čepeľ
Používame nerezovú švédsku oceľ
Sandvik 14C28N. Oceľ je kalená 
a temperovaná na 58 HRC v tajnom
procese, ktorý dáva každému nožu
optimálnu kombináciu znakov 
pre zamýšľané použitie. Skosenia
okrajov noža sa brúsia 
na obidvoch stranách čepele 
do 18°, takže celkový uhol ostria 
je 36°. Čepeľ má zužujúci sa profil
typický pre všetky nože Morakniv®.
Spolu so zaoblenou špičkou čepele
je nôž harmonický, vyvážený 
a bezpečný na používanie. 
Čepeľ je leštená podľa tradičnej
tradície spracovania potravín,
pričom leštená čepeľ je požiadavkou
v predpisoch týkajúcich sa 
hygienických noriem.
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RUČNÁ KVALITA

Výsledkom je rad krásnych 
a nadčasových kuchynských
nožov, ručne vyrábaných
našimi výrobcami nožov 
v More. Skutočná čepeľ 
je vyrobená zo starostlivo 
vybranej švédskej 
nehrdzavejúcej ocele, ktorá 
je kalená a temperovaná 
v tajnom procese - dobre
udržiavané firemné tajomstvo
po stovky rokov.

Na pokrytie všetkých úloh,
ktoré môže kvalitný kuchár
potrebovať, je určených päť
rôznych modelov:
• nôž kuchára v dvoch 

rôznych veľkostiach
• nôž na chlieb
• filetový nôž
• nôž na rezanie

Rukoväť týchto nožov 
je vyrobená z červenej
morenej švédskej brezy 
a má dobre navrhnutý tvar
sudu. Tento detail bol 
inšpirovaný našimi 
najtradičnejšími nožmi, 
aj keď tvar bol samozrejme
prispôsobený na použitie 
v kuchyni. Robíme všetko 
pre to, aby sme vytvorili 
ergonomickejšie nože 
s pevnejšou rukoväťou, ktorá
vedie k príjemnejšiemu zážitku
z varenia.

MORAKNIV® FOOD SERVICE
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Prémiová kvalita Palmový list
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KUCHÁRSKY NÔŽ 4216PG
Dĺžka čepele: 216 mm

129-40520

KUCHÁRSKY NÔŽ 4130PG
Dĺžka čepele: 130 mm

129-40500

NÔŽ NA KRÁJANIE 3305PG
Dĺžka čepele: 301 mm

129-40630

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

NOŽE PRE PROFESIONÁLNY POTRAVINÁRSKY PRIEMYSEL

NOŽE NA JEDINEČNÉ ÚČELY

Spoločnosť Morakniv® má dlhú tradíciu výroby kvalitných nožov pre profesionálnych 
používateľov. V neposlednom rade poskytuje nože pre veľkú časť potravinárskeho priemyslu,
ktoré sú špeciálne upravené na konkrétne účely daného odvetvia. 
Sortiment patrí pod dcérsku značku Frosts. Nože sú navrhnuté pre bitúnky, mäsiarstva a iné 
pracovné prostredie, ktoré kladú vysoké nároky na materiál a kvalitu. Mnoho povolaní vyžaduje
vybavenie s jedinečnými vlastnosťami pre určitú funkciu v ich práci. Tu prichádzame s nožmi,
ktoré sa stanú súčasťou Vás a Vašej profesie.

Rukoväť je ergonomicky tvarovaná - vzhľadom na dlhé pracovné dni. Aby sa nôž stal
prirodzeným predĺžením ruky, a aby ste mohli vykonávať svoju prácu s presnosťou a potrebným
citom, potrebujete rukoväť, ktorá zaistí, že nôž sedí v ruke najlepším možným spôsobom. 
To zasa znamená, že môžete pracovať so silou a ovládaním, aby ste znížili riziko pracovných
úrazov a opakovaných zranení.

NÔŽ ŠÉFKUCHÁRA 4171PG
Dĺžka čepele: 176 mm

129-40515

NÔŽ NA CHLIEB 3214PG
Dĺžka čepele: 214 mm

129-40960

ZELENINOVÝ NÔŽ 4118PAM
Dĺžka čepele: 116 mm

138-6810
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Žilina

Piešťany

Trenčín

Nitra

PrešovPoprad

Trnava

KošiceBanská
Bystrica

Bratislava

IKA Trading s.r.o. - Green Line
Kajakárska 7288/16, 921 01 Piešťany
mobil: +421 910 904 954
e-mail: r.kardosova@ikatrading.sk

www.ika-greenline.sk


